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TASKI Jontec Repello
Пропитка для камня на водной основе

	Описание
Пропитка на водной основе для защиты пористого натурального необработанного камня и керамических поверхностей, как внутри помещений, так и на открытом воздухе. Образует эффективную защиту, не позволяющую грязи проникать в поры пола, что облегчает уборку. Средство невидимо и не меняет внешнего вида пола.

Основные свойства
· Состав на водной основе

· Образует защиту, не позволяющую грязи приставать к поверхности пола

· Не меняет внешнего вида пола

· Простота применения, нейтральный запах

Преимущества
· Экологически безопасен, наиболее эффективен против минеральных масел и жировых загрязнений

· Облегчает уборку и увеличивает интервалы между периодическими уборками. Замедляет образование пятен после того, как на пол попала жидкость, на время до 2 часов

· Не меняет внешнего вида и цвета камня

· Быстрый и эффективный метод защиты, применяется после проведения тщательной очистки
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	TASKI Jontec Repello
Инструкция по применению

Дозировка:

Продукт готов к применению. Использовать без разбавления.

Применение:
Обрабатывайте только хорошо вымытые и сухие полы. Хорошо взбалтывайте перед применением. Последовательно обрабатывая участки размером в 2 – 3 м2, равномерно распределите средство по каменному полу при помощи чистой швабры, специального аппликатора для нанесения защитных покрытий или однодисковой машины (< 200 оборотов в минуту) с применением коврового диска. Оставьте поверхность влажной на 3 – 5 минут, но не позволяйте средству высохнуть за это время (если нужно, добавьте еще). Удалите лишнее, если необходимо. При необходимости повторите обработку через 1 – 3 часа, когда поверхность станет сухой на ощупь.

Важно:
· Количество средства, необходимого для обработки определенной площади, зависит от степени пористости пола. Его потребление может очень сильно меняться. Перед применением проверьте пол на пористость при помощи воды, чтобы подобрать необходимое количества продукта. Обычный расход составляет от 10 до 40 мл/м2 на один слой (1 л продукта - 25 – 100 м2).

· Дополнительная протирка поверхности пола при помощи сухого, чистого мопа поможет проникновению средства в поры и удалению лишнего продукта, а также ускорит время высыхания.

· В некоторых случаях (при обработке темных полированных поверхностей), на полу будет виден белый слой лишнего продукта. В таком случае удалите излишки при помощи чистого сухого мопа или сгона. Если пол сухой, добавьте немного средства поверх излишка и насухо отполируйте при помощи сухого мопа или однодисковой машины (< 200 оборотов в минуту) ) с применением красного полиэстрового диска.

· Пол может быть скользким, пока не будут удалены излишки продукта, и пол полностью не высохнет.

· После высыхания продукта, параметры безопасности пола не изменятся.
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Tехнические данные
· Внешний вид:


Прозрачная слегка желтая  жидкость

· Запах:


Легкий запах растворителя

· Относительная плотность [20°C]:

1,00
· Величина рН:


6,0 – 7,0

Приведенные выше данные являются типичными для нормального продукта и не должны быть использованы в качестве спецификации.

Безопасное обращение и хранение
Безопасное обращение:
Полное руководство по обращению с настоящим средством представлено в отдельной Таблице Параметров Технологической Безопасности (MSDS).

Только для профессионального использования / для профессионалов.

Хранение:
Хранить в закрытой оригинальной упаковке вдали от зон высоких или низких температур. Хранить вдали от источников возгорания.

Информация по экологической безопасности

ПАВ, входящие в состав данного средства являются полностью биологически разлагаемыми, в соответствии с требованиями Директив EC 73 / 404 / EEC and 73 / 405 / EEC и более поздних поправок к ним.
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